



20天修好一条便民村路

香坊区积极回应群众诉求,解决企业和居民出行问题

本报讯(吴昌林 记者 刘姝媛文/摄)这条路以前颠簸得厉害,来回运货经常堵车。现在坑洼的路面平坦了,企业生产方便多了,员工上下班也更顺畅。”提及刚修缮的道路,祥泰电站公司的职工们连连称赞。威正恒钢建设集团相关负责人说:“这条路真是修到了我们心坎上,我们公司是做钢结构的,来回运货都是重载车,业务高峰期一天要来回运输30多次,路上颠簸心里也堵,现在路通畅了,心里就更通畅了。”为了表示感谢,香坊区幸福镇西柞村沿线企业和村民给香坊区委、区政府送去了感谢信。

11月7日,在香坊区水务交通局与幸福镇政府共同努力下,位于香坊区幸福镇辖区内的西柞路(中国石油CNG加油站至电碳

路段)正式竣工通车,该路段全长约650米,是沿线140余家企业及3170名居民出行的主要通道。因历史原因和道路承载量逐年增加,导致路面破损严重,影响群众出行与生产生活。

为解决这一问题,香坊区委、区政府积极回应群众诉求,解决群众急难愁盼,责成幸福镇与区水务交通局共同商讨修路方案。确定幸福镇政府为主体负责组织实施,参照香坊区农村公路提质改造工程模式,强化项目全过程管理,确保工程高质高效如期完工。香坊区水务交通局提供技术支持,负责施工图纸批复和工程验收,确保项目资金无忧。历时20天,这条让企业和村民都受益的村路全面建设完工。

新修好的西柞路宽阔平坦。



哈市发布暴雪橙色预警

主城区等地小雪或中到大雪

天气预报

级别的19日天气转为晴好。

11月16日15时30分,市气象台发布木兰、通河、依兰、方正、宾县、阿城、延寿、尚志、五常暴雪橙色预警信号:预计17日8时至20时,上述区域降雪量10到14毫米,并伴有雨夹雪,积雪深度5到12厘米,将出现道路结冰或雪阻。主城区、巴彦、呼兰、双城降雪量1到3毫米。降雪同时有4到6级风,阵风7到8级、局地9级,有暴风雪,局地能见度不足200米。请注意防范。

预计17日白天,依兰、方正、延寿、宾县、阿城、尚志阴有暴雪,累计降雪量10毫米到20毫米;其他区域阴有小雪或中到大雪,累计降雪量3毫米到8毫米。降雪过程中,依兰、通河、木兰、巴彦、呼兰、主城区、方正午后有雨夹雪。降雪过程中有偏北风4到6级,阵风7到8级,局地9级,风力较大,建议尽量避免在高层建筑旁停留,以防被坠物砸伤。预计18日主城区多云天气,午后最高气温-3℃,西南风3到4级;夜间最低气温-8℃,西南风3到4

哈市城区天气预报

日期	天气	风向	气温
17 日	白天	阴有小雪	偏北风4-5级 -1℃
	夜间	阴有小雪	西北风3-4级 -8℃
18 日	白天	多云	西南风3-4级 -3℃
	夜间	多云	西南风3-4级 -8℃
19 日	白天	晴	偏西风2-3级 -3℃
	夜间	晴	西南风2-3级 -11℃

以雪为令边下边清 确保全线顺畅通行

机场高速

本报讯(王德宇 宋怀志 陈宝众 记者 张旭升)11月16日,哈市再次出现降雪天气。哈城发投集团机场路分公司以雪为令,根据降雪量和天气情况,组织清雪单位出动12台滚刷车在机场高速全线边下边清,并通过两块跨路电子屏实时发布路面动态及安全提示,保证行车安全。

按照哈城发投集团15

日清冰雪工作会议部署,机场路分公司总结上一轮迎战暴风雪经验,对清冰雪工作方案进行了细化和调整,提前做好人员、设备等储备,做到天气预警到位、调度应对到位、清雪保障到位。因准备工作充分,清雪及时,目前,机场高速路面已全部见本色,车辆通行正常,全线限速80公里/小时,各收费站车辆通行顺畅。

本报讯(高阳 记者 孙莹)11月16日,哈市再次迎来降雪天气。对此,哈尔滨市公安局交警部门以雪为令、全警动员,第一时间启动应急预案,通过疏导管控、排险治患、部门联动、预警提示等举措高效应对极端恶劣天气,严防发生重特大交通事故和拥堵,全力保障道路交通秩序安全平稳有序、人民群众生命财产安全。其间共出动警力2300余人、警车410余台。

重点区域精准研判 强力管控疏堵保畅

为有效应对此次降雪恶劣天气带来的影响,交警部门结合以往雪天保障工作经验,深入分析雪天常发易发交通拥堵和事故成因,突出对三环桥、公路大桥、文昌桥等桥涵、坡路、易结冰弯道等重点区域以及早晚高峰等重点时段的管控力度,强化关键路口警力部署和线路疏导力度,制定“一点一策”“一路一案”防堵缓堵措施,发现风险隐患迅速反应处置,恢复交通通行。

在高速公路国省道上,交警部门把



警力、车辆、装备和物资投放在易发生雪阻拥堵、交通事故等区域,最大限度保障通行安全;针对降雪结冰风险隐患增加的实际情况,采取每30公里警车对向巡逻机制,发现事故及时处理拆移,避免二次事故发生。

在弯道、坡道以及桥梁、隧道口等易结冰路段或者交通事故易发路段设置提示设施,并采取限速通行、间断放行、带道压速、压缩车道等应急处置措施,引导车辆有序通行,严防滞留。



24小时巡检线路 科学调度补充运力

铁路保障

本报讯(记者 刘希阳)16日,我省中东部地区迎来降雪天气,对交通运输、公众出行等产生影响。中国铁路哈尔滨局集团有限公司加强设备维护和线路巡视力度,努力减少降雪天气对铁路运输秩序的影响,全力保障铁路运输安全畅通。

哈铁组织调度、运输、机务、工务、供电、车辆、客运等部门24小时值守办公,做好行车指挥、设备维护、线路巡检、清雪除冰、旅客疏导、安全防护等应急处置工作,确保铁路运输调度集中指挥,顺畅运行。同时,与地方政府应急部门、交通管理部门建立对接机制,互通客流信息,

超前研判可能造成铁路客流增加的因素,精准实施“一日一图”,及时补充运力,满足旅客出行需求。

铁路部门组织哈尔滨、牡丹江、佳木斯等地的工务段对风吹雪严重地段安排人员携带工具随车清理积雪,确保线路畅通;哈尔滨、牡丹江、佳木斯等机务、车辆和动车组加强对铁路机车和动车组走行部位的检查和清冰除雪工作,认真做好车辆检修和检查,科学调度备用车辆,保证状态良好,随时挂运并提供车辆供给保障;哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江客运段严格落实24小时值班盯控制度,随时处置突发情况等。

以雪为令 志愿正红

道外区绿化社区开展扫雪除冰志愿活动

本报讯(夏宇彤 记者 杜菲菲)11月16日上午,道外区太平大街街道绿化社区党员志愿服务队以雪为令,出动40余人,在小区及街道两旁清理积雪,随下随清,助力保运行、保民生、保安全。

在活动中,社区网格员和党员志愿者干劲十足,在社区主干道、辖区内部道路、主要交通道路积雪较厚的人行道上

党员志愿服务队正在清理小区路面积雪。

我省30所学校入选全国急救教育试点学校

本报讯(记者 周雪莉)11

月16日,记者从省教育厅获悉,教育部公布第二批1000所全国急救教育试点学校名单,实现急救教育试点各级各类学校全覆盖,试点周期为两年,黑龙江省30所大中小学校入选。

试点学校总体要求是以提升学生健康素养为核心,以普及急救观念、知识和技能为重点,以提升校园应急救护能力为目标,推动配备急救设施设备,加强青少年和教职员急救教育培训,完善学校急救教育人体系。

各试点学校将积极利用教师培训、学生军训、体育与健康课程等渠道和载体,开展急救知识普及和技能培训。义



扫描
“冰城+”
二维码
查看名单

义务教育阶段,使学生熟悉基本急救知识,提升生命安全和应急救护意识;高中教育阶段,使学生掌握应急救护知识与技能,提高自我保护意识和自救互救能力;高等教育阶段,面向师生普及应急救护、防灾避险知识与技能。鼓励各地和试点学校将急救教育纳入课程和学分体系等。

试点学校试点周期结束后,评估合格的将授予“全国急救教育学校”称号。



扫描
“冰城+”
二维码
查看名单

本报讯(记者 王丹)16日,我市再次迎来降雪天气。截至15时许,哈城发投集团旗下属物业公司各服务小区的出入口、主干道等重点区域积雪已基本清理完毕。

针对本次降雪,哈城发投所属各物业公司累计出动1800余人次、清冰雪总面积达63万平方米,使用大型直臂车、雪滚车、铲车等清冰雪设备车辆40台,锹、镐、扫帚等清冰雪工具近1800件,共清理176个小区、143个庭院(广场)、192处外挂楼梯、消防通道302处,单元门口6500余处。

“以雪为令,快速出击,即下即清、先通后净”是哈城发投物业人清冰雪工作的重要标准。16日,哈城发投集团各级党组织积极发挥党建引领作用,以雪为令,全体党员、干部、职工迅速加入到清冰雪大军行列中,各类清冰雪工具、机械能用尽用,全面展开新一轮的清冰雪工作。物业人员对车行干道、人行通道、车库、庭院逐一清理,力争在最短的时间内,为辖区业主清扫出安全、畅通的道路。

由于近日气温回升,上一场降雪过后,部分房檐、建筑物因昼夜温差等原因形成冰溜子隐患,各物业服务中心对辖区内屋檐冰溜子、井盖等安全隐患进行巡视巡查,发现问题立即清理,全力保障居民出行安全。

多措并举排险治患 全力预防交通事故

交警部门以冬季突出违法专项整治行动为牵动,严查闯红灯、逆行、超载超员等各类突出交通违法行为;积极会同交通运输部门向辖区客运和危险化学品运输企业发送恶劣天气预警信息,督促客运运输企业暂停或调整途经降雪冰冻地区的班线、班次,严防交通事故发生;配合相关部门排查坡路、弯道、桥涵、临崖、临深沟、团雾多发、背阴结冰等重点区域、危险路段,及时抢通雪阻道路并组织好分流绕行工作,最大限度减少排队缓行压力。

协调联动引导服务 全力保障清雪作业

降雪期间,交警部门加强与市应急办、市清雪办等部门的协调联动工作,在市区内发现有交通事故风险的结冰路段,主动协调辖区清冰雪部门,部署大型清雪车辆在交通节点清理,最大限度地消除事故风险隐患,并采取警车带道护航、清理违停车辆等措施,全力保障市区清冰雪工作高效顺利开展。

广大车主经过清冰雪区域时,应听从现场交警指挥,积极配合清冰雪工作,合理绕行,及时避让清冰雪作业人员。

以雪为令 志愿正红

道外区绿化社区开展扫雪除冰志愿活动

本报讯(夏宇彤 记者 杜菲菲)11月16日上午,道外区太平大街街道绿化社区党员志愿服务队以雪为令,出动40余人,在小区及街道两旁清理积雪,随下随清,助力保运行、保民生、保安全。

在活动中,社区网格员和党员志愿者干劲十足,在社区主干道、辖区内部道路、主要交通道路积雪较厚的人行道上

清理积雪,齐心协力,配合默契,他们忙碌的身影构成了一道亮丽的“志愿红”风景线。

党员志愿服务队的志愿者们表示,大家会持续关注天气变化,以雪为令,开展清冰雪志愿服务活动,切实用实际行动践行奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。